Пять инициатив в действии

Студенты 2 курса направления образования «Инновационные технологии в управлении водными ресурсами и их использование» факультета гидромелиорации в восторге. В период прохождения учебной практики по предмету «Гидрология» в учебно-научном центре института они приняли участие в спортивных мероприятиях, проводимых в рамках пяти основных инициатив, организованных с целью повышения духовности молодежи и содержательного проведения свободного времени. Почетные 1-е места заняли: Матякубов Мирбек - по шахматам, Эргашев Жахонгир - по шашкам, Бободустов Бобур - по армрестлингу, Сапаев Дониёр - по бегу. Проректор по работе с молодежью Р. Чориев вручил дипломы победителям.



×

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.